

主办:大冶有色集团  
2013年4月29日 星期一  
农历癸巳年三月二十  
新闻热线:0714-5392320

第2614期 本期4版  
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

## 公司召开第一季度经济运行分析暨管理提升工作会,张麟指出 管理提升工作要发扬“钉钉子”精神

### 下陆区政府来 公司现场办公

本报讯(记者 梅夔 阮平)4月26日,下陆区区长王玲一行来公司现场办公。就公司的废杂铜加工利用项目和长乐山工业园经济发展战略与公司合作对接,现场解决公司项目建设和经济发展中的难题,并与公司签订了相关项目的投资协议和战略合作协议。应邀黄石市国资委副主任魏胜向一同前来办公。集团公司总经理翟保金接待了他们。

下陆区常务副区长鲁友年及下陆区有关部门负责人在公司领导李书举、刘传转、廖全佳及公司有关部门负责人的陪同下,首先来到长乐山工业园建设规划区域进行了现场察看,对公司20万吨阳极铜项目建设的土地征用及配套的环保、交通、水力、电力设施建设等问题进行了现场沟通和协调。

在现场办公协调会上,翟保金等分别介绍了项目建设的规划方案,并提交了请下陆区政府帮助解决的有关问题。王玲表示,下陆区政府将全力支持大冶有色的20万吨阳极铜项目建设,在建设过程中涉及到的需要政府部门解决的问题,能现场解决的问题现场拍板,一时难以解决的问题带回区政府进行研究和部署,将按照大冶有色提出的时间进度表进行落实,竭诚为项目建设服务。翟保金对下陆区政府的支持和帮助表示感谢,公司将通过不断壮大和发展,带动地方经济共同发展和进步。

### 建安公司商砼 成功开拓浠水市场

本报讯(记者 王军 李任)4月23日,一辆印有“有色建安”的混凝土运输车穿桥过江,驶进位于浠水县的“碧桂园·江湾城”施工现场,标志着建安公司成功开拓浠水市场。

近年来,建安公司立足黄石市场,以过硬的产品质量和良好的现场服务开展商砼销售工作,得到了多方客户的一致称赞,一度取得了商砼年销售量连年翻番的大好局势。“碧桂园·江湾城”定位为多功能复合型高档文化社区,坐落于黄冈市浠水县,紧邻黄石长江大桥,项目占地达1000亩,计划用四年时间建成。

据悉,在经过一轮前期商砼试浇筑后,该项目承建方对建安公司浇筑的商砼质量表示满意,并希望与建安公司保持长期合作关系。

### 萨热克铜矿 尾矿库工程开工

本报讯(通讯员 叶志海 郭志林)4月23日,中铁十一局施工队进入新疆汇祥永金矿业有限公司萨热克铜矿,与该矿相关负责人一起对尾矿库系统工程进行了现场交接。

萨热克铜矿尾矿库工程属于矿山建设地表工程中比较大的系统工程,分为上山简易公路、库区排洪设施、尾矿主坝、回水泵房和尾矿库管理站等工作。鉴于此项目的重要性,该矿负责人和集团公司经过协商,前期在全国范围内进行招标,确定了具有较高资质的中铁十一局来实施此项系统工程。当天,中铁十一局施工队进入尾矿库施工现场,对该项工程的施工进度进行了规划。

目前,该矿相关部门正在加紧尾矿库下游牧民的搬迁和库区土地征用的准备工作。中铁十一局施工队也在进行尾矿库施工用电、用水、道路平整及临时设施的建设工作。

本报讯(记者 张国平 孙翔)4月24日,公司第一季度经济运行分析暨管理提升工作会在铜花大酒店召开。集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并作重要讲话。会议主要是对公司第一季度的经济运行情况做出分析,并对下一阶段生产经营工作作出安排,同时对管理提升工作提出进一步要求。会议由集团公司总经理翟保金主持。

集团公司总会计师谭耀宇作一季度经济运行分析报告,透彻分析了一季度的经济形势,并就下一步的生产经营工作作出具体的要求和安排。

翟保金就一季度生产经营情况和后期生产经营目标的实现以及管理提升工作提了具体

措施和目标要求。他要求,在下一阶段的生产经营工作中,要在生产创利、营销创利、资本创利、技术创利、管理创利、控制非生产性费用、抓好环保及安全工作上下功夫,以超常措施,奋力实现生产经营目标;在管理提升上,要解决管理者运用精益管理意识不够等问题。围绕对标国际化,追求新卓越这个主题深入贯彻5S精益管理理念,树立主动担当和实践的意识,抓好班组管理、5S常态化管理、信息化达标三项管理工作,抓好“三化建设”,建立适应公司发展的标准化流程,加大质量管理体系等三大体系的构建,以高度的责任心全面抓好各项管理工作。

张麟指出,公司一季度经济

规模、产量规模比去年同期大幅增长,但效益不佳,生产与非生产费用控制未能达到预期。希望大家回去以后,召开班子专题会议,认真地研究、学习,狠抓落实,把公司的要求落到行动上去,从而使我们的各项指标、各项效益能够得到大幅度的提升和增长。

张麟要求,公司全体上下要加强全面预算管理,对非生产费用要明细预算控制。管理提升工作要按照“对标国际化、追求新卓越”的要求,把精益化、精细化管理落到实处,做到常态化、长期化。张麟提出三点要求,一是要弘扬国歌精神,增强危机感、紧迫感和责任感。目前经济形式严峻,要发扬国歌精神,时刻保持危机感、紧迫感和责任感。二是要发扬“钉钉子”的精

神,抓好各项工作的落实。各单位要发挥超常思维,拿出超常措施,发扬“钉钉子”精神,抓落实、转作风,把年初工作会各项工作目标任务、增利补缺措施落到实处。三是要贯彻精益管理理念,抓好管理提升工作。要做到坚持5S精益管理理念不动摇,坚持“三化”经营建设不动摇、坚持经营理念不动摇,坚持绩效考核不动摇。认真抓好各项工作落实,全面完成生产经营目标。

会上还通报了一季度绩效考评结果和公司管理内控评审情况。

公司领导王勇、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力、王根、刘传转、廖全佳、封明瑞及各单位主要负责人参加了会议。

节能减排  
绿色发展

### 公司表彰4月份 生产明星和红旗班组

本报讯(记者 孙翔)4月26日,公司在丰山铜矿选矿车间磨浮工段举行颁奖仪式,表彰4月份生产明星和红旗班组。集团公司党委副书记吴礼杰为获得公司4月份生产明星和红旗班组颁奖。

4月份生产明星获得者为铜绿山矿采车间采一工段采矿班长陆军。在3月份生产中,陆军所带领机台完成6680吨,为车间月度任务超额完成做出了贡献。获得4月份生产明星提名奖的分别是冶炼厂硫酸车间四系主控室主控工刘梅刚、丰山铜矿采掘车间喷浆搅拌班副班长陈琳、铜山口矿汽运工段大车三班大车司机陈明、动力分公司供二车间生活一泵班班长黄丹霞、物流公司汽运分公司驾驶员杨国祥。

丰山铜矿选矿车间磨浮二班获得公司4月份红旗班组,该班3月份完成选铜回收率93.36%,铜精矿品位22.55%,均超额完成计划,选铜回收率刷新纪录,增产矿山铜47吨,创效20余万元。获得4月份红旗班组提名奖的分别是铜绿山矿选矿车间磨浮生产三班、稀贵金属厂焙烧车间硫酸铜班。

### 聚鑫公司获省“纳 税信用A级”荣誉

本报讯(通讯员 张劲松)4月26日,在黄石市国税局诚信纳税人授牌仪式上,聚鑫公司荣获2010-2011年度湖北省“纳税信用A级”纳税人称号。

“纳税信用A级”纳税人是根据国家有关纳税信用等级评定管理的规定进行评定的。聚鑫公司近几年高度重视财税管理,加强税务知识学习和培训,及时掌握税收相关政策,积极进行税收筹划,用好税收优惠政策,依法纳税,合理缴纳税金,将财务、税务管理工作融入到具体工作中。

此次“纳税信用A级”纳税人称号的获得,是对聚鑫公司财税工作的严谨性、合法性和合理性的充分肯定。

### 有色乒协“乒友杯” 联谊赛精彩上演

本报讯(通讯员 刘欣杰)4月20日,有色乒协“乒友杯”联谊赛在职工体育馆开幕,市总工会副主席、市乒协副主席查俊华等市乒协、下陆区有关领导及集团公司工会主席张建强出席开幕式。

此次比赛的口号是“有球友自远方来,不亦乐乎;尽情挥拍展风采,动感乒乓”。参赛的有冶炼厂、铜绿山矿、动力分公司、丰山铜矿、物流公司、大江公司,还吸引了黄石、大冶、阳新等地的乒乓球爱好者参加。比赛分为混合团体赛和男、女单打赛。

经过激烈角逐,冶炼厂一队、下陆区队、冶炼厂二队分获团体前三名;冶炼厂吴建华、动力分公司彭平则分别摘得了男子单打、女子单打的桂冠。

微 新 闻

■ 4月27日早上8点02分,鑫诚公司总部降下半旗,全体员工肃立默哀3分钟,寄托对四川雅安芦山地震灾区罹难同胞的哀思之情。(李煌)

■ 4月25日,物流公司物流项目一期工程完成综合楼三层主体框架封顶,3号仓库地基进入钢结构建设阶段,其它各项目均按进度要求顺利推进。(孙媛)



▲4月27日,集团公司董事长、党委书记张麟在武汉总部会见广州市荔湾区区长晏拥军一行。 邱杰 摄

## 广州市荔湾区区长晏拥军来公司访问

本报讯(记者 孙翔)4月27日,新落成的公司武汉总部大楼迎来了首位客人,广州市荔湾区区长晏拥军一行来公司访问。集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们。

张麟对晏拥军一行的来访表示欢迎,同时也对荔湾区政府为广州分公司在当地发展提

供的支持表示感谢。

座谈会上,晏拥军感谢公司在广州荔湾区做出的贡献。他表示,广州市荔湾区商贸环境好,发展空间大、优势强、后劲足,拥有约40平方公里的土地等待开发,希望公司能在广州寻求新的合作空间,开展更多的合作项目。荔湾区政府将

大力扶持公司在荔湾区的发展,全心全意为公司的发展提供优质服务。

张麟说,晏拥军区长一行的到来是公司武汉总部接待的第一位客人,这象征着公司与荔湾区合作会有一个良好的开端,公司将会坚定的把广州地区的业务做大做强,真

心、真诚、真事地在荔湾区做发展。在商贸方面将继续发挥优势,争取在新型产业方面寻求合作项目,开辟更大的战略合作空间。

集团公司总会计师谭耀宇,集团公司党委常委田群力及广州分公司董事长黄朝旭参加了座谈。

## 公司防暑降温工作抓得早 抓得好

在公司党委的领导下,行政后勤战线各级领导采取各种措施,积极做好今年防暑降温工作,热情为生产第一线服务,调动了广大职工为实现新时期总任务大干苦干的积极性。

公司党委对今年防暑降温工作十分重视。早在四月中旬,行政处根据公司党委的指示,召开了公司所属各单位主管行政后勤工作的负责人会议,部署今年防暑降温工作。会议认真学习贯彻毛主席、华主席、党中央有关“关心群众生活”的指示,

批判“四人帮”把关心群众生活诬蔑“福利主义”的反动谬论,各级领导纷纷深入基层,检查、了解去年防暑降温设备、用品的管理、使用和需用情况,订出了搞好今年防暑降温工作的具体方案:一是迅速装置、修理好各种通风设备和制冰设备,切实保证生产第一线的需要。二是在高温生产岗位附近设置好休息室或凉棚,增加现场茶水供应点。三是要求各食堂,特别是生产第一线的食堂,在现有条件下,尽可能多搞出各种冷

饮食品,保证职工吃饱吃好。四是各种防暑降温用的物资,要有专人负责,切实与有关单位联系好、落实好,防止因计划、安排不周到造成物资积压或供不应求。

在各级党组织重视下,后勤服务战线工作越做越细。为了使第一线的职工们在夏季吃饱吃好,公司行政处所属四十多个职工食堂,相互开展了热火朝天的劳动竞赛,他们身在二线想一线,不怕困难,忘我劳动。市服务行业先进单位、冶炼厂

厂西村食堂职工结合本厂特点,开展“前方搞竞赛,后方怎么办”的讨论,他们主动到第一线征求工人们的意見;同时,努力搞好食堂的清洁卫生,想办法改善职工生活,磨豆腐、豆浆、煮绿豆稀饭,做凉面凉粉,通过自己的辛勤劳动,把党的温暖送到工人的心上。

(许起腾)  
(原载于1978年6月15日《公司简讯》)

冶炼厂党委协办

